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После падот во претходните два месеци 
глобалниот акциски индекс MSCI ACWI во текот на 
месец март се зголеми за 1,94%. Најголем раст во 
текот на месецот имаа американските акции 
(мерени преку S&P 500 индексот) со раст од 3,58%, 
а пад имаа акциите од земјите во развој (мерени 
преку MSCI Emerging Market индексот) и акциите 
во Азија-Пацифик регионот (мерени преку MSCI 
Asia - Pacific индексот). Од почеток на годината 
сите региони имаат пад на вредностите на 
индексите, при што најголем пад имаат акциите од 
земјите во развој, а најмал пад имаат 
американските акции.
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Во текот на месецот вредноста на МБИ 10 
индексот се зголеми за 4,78%. Најголем 
раст во текот на март имаа акциите на 
Макпетрол со раст од 7,75%, Гранит со 
раст од 7,86% и Комерцијална Банка со 
раст од 7,53%, а најголем пад во текот на 
месецот имаа акциите на Македонија 
Турист со пад од 2,13%.  Од почеток на 
годината најголем раст имаа акциите на 
Комерцијална Банка и Стопанска Банка 
Скопје, а најголем пад имаа акциите на 
Гранит и Макпетрол.
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Движење на стапки на принос на десетгодишни државни обврзници

Континуирано високата стапка на инфлација и 
постепеното затегнување на монетарната 
политика на  централните банки доведе до 
раст на приносите споредено со нивото на 
почетокот на годината. На крајот на месецот, 
највисок принос од анализираните обврзници 
имаа македонската со принос од 4,03%, 
додека јапонската десетгодишна обврзница 
има најнизок принос од 0,22%.  
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*Приносот се однесува на евро обврзница со датум на доспевање со 03/10/2028
Извор: Блумберг
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Движење на светските валути во однос на eврото (EUR)

После големиот пад во претходниот месец, руската 
рубља (RUB) во текот на месец март со раст од 30,59% во 
однос на еврото, врати голем дел од изгубената 
вредност. Во текот на месецот пад на вредноста во 
однос на еврото имаа јапонскиот јен (JPY) и британската 
фунта (GBP). Од почеток на годината, најголем пад на 
вредноста имаат руската рубља (RUB) со пад од 5,13% и 
јапонскиот јен (JPY) со пад од 2,80%, а најголем раст 
имаат австралискиот долар (AUD) и американскиот 
долар (USD) со раст од  5,82% и 2,76% соодветно.  
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